5.SNF DÖRT  İŞLEM ÇALIŞMA 6

1.960 x 100 yandaki çarpma işleminin sonucu kaçtır?

          A)  9600             B)  96000         C)  960000         D)  9600000

2.320 gramlık 100 adet pakette ne kadar şeker vardır?

           A)  3200           B)  32000             C)  320000          D)  3200000

3.46 yolcu taşıyabilen otobüslerden 10 tanesinin oluşturduğu konvoyda toplam kaç yolcu vardır?

           A)  460         B)  920           C)  4600        D)  9200

4.Bir sayı yüz ile çarpılırken aşağıdakilerden hangisi yapılır?

        A)  Sayıya iki tane sıfır eklenir.      B)  Sayının en büyük basamağı 1 artırılır.

        C)  Sayıya bir tane sıfır eklenir.            D)  Sayı ikiye bölünür, üç sıfır eklenir.

5.Emel okulun matematik kursunda süresi 40 dakika olan 16 matematik dersi almıştır. Buna göre matematik kursunda toplam kaç dakika ders görmüştür?

           A)  64           B)  96        C)  640          D)  960

6.Bir kümeste 30 tane tavuk, 20 tane hindi vardır. Kümesteki hayvanların toplam ayak sayısı kaçtır?

          A)  60    B)  100         C)  120  D)  240

 7. 8974 sayısında 8 rakamının basamak değeri kaçtır?

          A)  80        B)  800       C)  8000     D)  80000

8.Günde 28 sayfa kitap okuyan biri 100 günde kaç sayfa kitap okumuş olur?

           A)  280          B)  2800      C)  28000        D)  280000

9.(20 x 100) + 100 işleminin sonucundaki sayıda kaç tane sıfır vardır?

          A)  2            B)  3             C)  4        D)  5

10.Tanesi 28 YTL olan kazaklardan 1000 tane alan bir toptancı kaç YTL ödemelidir?

         A)  280      B)  2800         C)  28000      D)  2800000
11. Çevresi 600 m olan bahçenin çevresini 12 kez koşan bir atlet kaç metre koşmuştur?

          A)  5200        B)  6000             C)  7200    D)  8400

12.Bir çıkarma işleminde eksilen çıkandan 160 fazladır. Eksilen 2134 ise fark kaçtır?

            A)  1974       B)  1067      C)  987       D)  160

13.46 471 – 986 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

             A)  46 495      B)  45 485        C)  45 475       D)  37 485

Formun Üstü

14.İki doğal sayının farkı 3206’dır. Küçük sayı 1817 ise büyük sayı kaçtır?


A)  1389
B)  1603
C)  3206
D)  5023

15.Farkın çıkanın yarısı olduğu bir çıkarma işleminde eksilen ile fark arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?

 A)  Fark, eksilenin yarısıdır.    B)  Fark, eksilenin dörtte biridir.C)  Eksilen, farkın 3 katıdır.     D)  Eksilen, farkın 2 katıdır.

16.62A1 – 2434 = BC6C işlemine göre A + B + C işleminin sonucu kaçtır?


A)  9
B)  10
C)  11
D)  19

17.2449 – 1106 işleminin sonucunu sayıları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak tahmin eden biri aşağıdaki sonuçlardan hangisini bulur?


A)  1000        B)  1300           C)  1340        D)  1400

18.    I. 7754 – 5412   II. 9856 – 7414         III. 5640 – 3229            IV. 8523 – 6350

Terimleri en yakın yüzlüğe yuvarlanarak sonuçları tahmin edilen yukarıdaki işlemlerden hangilerinin tahminî sonuçları eşittir?

              A)  I ile II           B)  I ile III          C)  II ile III                 D)  III ile IV

19.Aşağıdaki işlemlerden hangisinin tahminî sonucu 900 olur?

              A)  1881 - 862       B)  2105 – 236        C)  1208 – 915          D)  1343 – 351

20.Aksel, 1259 mL meyve suyunun 836 mL’sini içti. Kalan meyve suyu miktarını en yakın onluğa yuvarlayarak tahmin eden Aksel, sonucu kaç bulur?

            A)  400        B)  410         C)  420           D)  500
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Bir gazete sahibi 5 aylik satis sayilani gosteren tabloyu incelediginde sayilan en
yakin yuzluge yuvarlayarak tahminlerde bulunuyor

(Asaijidaki 4 soruyu yukandaki metne ve tabloya gore yanitlayiniz)







21.Mart ve mayıs aylarındaki satışları karşılaştıran gazete sahibi farkı kaç bulmuştur?


A)  2000         B)  2040       C)  2060         D)  2100

22.Gazete sahibi nisan ve haziran aylarındaki satışlar arasındaki farkı tahmin ediyor. Gazete sahibinin tahmini ile gerçek sonuç arasındaki fark kaçtır?


A)  37         B)  63              C)  67         D)  137

23.Mart ve nisan aylarındaki toplam satış, haziran ve temmuz aylarındaki toplam satıştan yaklaşık olarak kaç eksiktir?


A)  3300         B)  3200           C)  3100              D)  3000

24.Tabloda belirtilen son aydaki satış sayısının ilk aydaki satıştan ne kadar fazla olduğunu tahmin eden gazete sahibi sonucu kaç bulabilir?


A)  2200         B)  2300                 C)  2400                D)  2500

25.3896 – 600 işlemini zihinden yapan bir çocuk hangi basamaktaki rakamı eksiltir?


A)  birler           B)  onlar             C)  yüzler             D)  binler

26.Dört basamaklı bir doğal sayıdan 1000’in katı olan bir doğal sayıyı çıkarınca aşağıdaki basamaklardan hangisi azalır?


A)  binler           B)  yüzler            C)  onlar             D)  birler

27.9805 – 70 işleminin sonucu kaçtır?


A)  2805           B)  6105                  C)  9735               D)  9875
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(Asagidaki alti soruyu yukanidaki tabloyu tamamlayarak yanitlayiniz.)







28.Tablonun A satırında bulduğunuz sayıların toplamı kaçtır?

               A)  13 541        B)  13 551        C)  13 451         D)  13 341

29.Ç satırının III. sütununa hangi sayı yazılmalıdır?

              A)  6978          B)  6708             C)  4008             D)  4000

30.A satırının II. sütununda bulunan sayı,  I. sütundakinden kaç eksiktir?

             A)  100          B)  270             C)  370           D)  2700

31.B satırındaki 4896 sayısı, III. sütunda ne kadar azalır?

             A)  3330       B)  2670          C)  3 yüzlük          D)  3 binlik

32.C satırının I, II ve III. sütununda bulunan sayıların toplamı kaçtır?

              A)  25 120        B)  24 120          C)  23 120         D)  22 120

33.Ç satırının II. sütununda bulunan sayı aşağıdakilerden hangisi olur?

             A)  7708        B)  6978        C)  6708        D)  4008

34.6215 sayısından 8 yüzlük çıkarılırsa sayıdaki hangi rakamlarda değişiklik olur?

             A)  5 ve 1        B)  1 ve 2         C)  6 ve 2        D)  6 ve 5

36.8030 x A = 803 000 işlemindeki A sayısı aşağıdakilerden hangisidir?

            A)  10       B)  100          C)  1000           D)  10 000

37.643 sayısı 100 ile çarpıldığında sayı kaç artar?

            A)  100        B)  300         C)  64 307                D)  63 657
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